
Quesito n. 7 
 
Buon giorno, con la presente sono a chiedere un chiarimento in merito al criterio di 
valutazione "4.2 - miglioramento vetro finestra - offerta tecnica". 
In particolare, al fine di ottemperare il suddetto sub. criterio la scrivente deve offrire una 
vetrata che rispetta tutti e tre i "valori migliorabili (Ug, g, t)". 
Nel caso si ottempera solo uno dei valori, ad Esempio Ug il punteggio come sarà assegnato. 
infine, confermate che tali valori migliorabili, sono: 
Ug = 0,8 W/m²K EN 673 
g ¿ 80% EN 410 
t = 90% 
 
Risposta 
 
Ciascun concorrente prenderà il punteggio in base a quello che offre. 
Nel caso che uno dei due parametri t e/o g non venga rispettato, il concorrente dovrà 
prevedere almeno quello minimo previsto dalla normativa vigente.  
 


